3 注 1783 万 +3 注 990 万

体彩大乐透中出6注一等奖

本报讯 记者金海燕报道7月12日,体彩大乐透第21079期前区开出号码06、14、19、26、33,后区开出号码08、11。本期通过2.79亿元的销量,为国家筹集彩票公益金1.00亿元。本期一等奖开出6注,其中,3注为990万元基本投注一等奖,分落浙江、北京、江苏;3注为1783万元(另含792万元追加奖金)追加投注一等奖,分落山东(2注)、甘肃。开奖结束后,奖池滚存8.02亿元。

一等奖:3 注 1783 万+3 注 990 万

数据显示,山东中出的 2 注 1783 万元追加投注一等奖全部出自日照一体彩实体店,中奖彩票为一张 2 倍投注、5 注号码、30 元投入的单式追加倍投票,单票擒奖 3566 万元。甘肃中出的 1783 万元出自兰州,中奖彩票为一张 7+2 复式追加票,单票擒奖 1786 万元。浙江中出的 990 万元基本投注一等奖出自台州,中奖彩票为一张 9+3 复式票,单票擒奖 1033 万元。北京中出的 990 万元出自西城区,中奖

彩票为一张 8+3 复式票,单票擒奖 1031 万元。江苏中出的 990 万元 出自苏州,中奖彩票为一张 5 注号码、10 元投入的单式票。本期一等 奖累计返奖 8321 万元。

二等奖:单注追加奖金 30.96 万

二等奖开出 75 注,每注奖金 17.20 万余元;其中 38 注采用追加 投注,每注多得奖金 13.76 万余元。追加后,二等奖单注总奖金 30.96 万元。三等奖开出 233 注,单注奖金 1万元。四等奖开出 573 注,单注奖金 3000 元。五等奖开出

13290 注,单注奖金 300 元。六等 奖开出 18603 注,单注奖金 200 元。七等奖开出 34162 注,单注奖金 100 元。八等奖开出 570966 注,单注奖金 15 元。九等奖开出 6160207 注,单注奖金 5 元。

本期二等奖至九等奖累计返 奖 7267 万元。一等奖至九等奖累 计返奖 1.55 亿元。

下期:奖池滚存8.02亿

奖池方面,本期开奖结束后, 8.02 亿元滚存至 7 月 14 日 (周 三)开奖的第 21080 期。



"2元最高可中1000万, 3元最高可中1800万",事 实上,体彩大乐透为购彩者 们带来的不仅有大奖,还有 丰富多彩的业余生活,它所 筹集的体彩公益金,更是被 广泛用于体育事业和社会 公益事业。

●2021年第28周彩市回顾(7月5日-11日)

体育彩票单周筹集公益金 15.87 亿

■记者于彤报道

7月5日至11日,体彩全国联销游戏(大乐透、7星彩、排列3、排列5、传统足彩、全国联网单场竞猜游戏)通过66.92亿元的销量,筹集了15.87亿元公益金。当周销量比上年同期增加35.29亿元,同比增长111.60%。当周共开出9注500万元以上大奖,全部出自大乐透。

大乐透开出 9 注头奖

当周大乐透开奖 3 期 (第 21076 期至 21078 期),通过 8.64 亿元的销量,筹集了 3.11 亿元公益金。当周销量比上年同期减少 2846 万元,同比降低 3.18%。

当周大乐透共开出9注一等 奖,全部为500万元及以上大奖, 其中包括4注1000万元以上大 奖。江苏南京一购彩者独中 2 注 1363 万元,单票擒奖 2727 万元; 浙江购彩者收获 1 注 1729 万元和 1 注 1727 万元;上海、浙江购彩者 分别中得 1 注 960 万元;江西购彩 者收获 1 注 959 万元;江苏、浙江 购彩者分别中得 1 注 757 万元。

第 21078 期开奖后,奖池滚

存 8.21 亿元, 比上周增加 6890 万元

截至第 21078 期开奖结束, 大乐透在 2021 年已开出 469 注 一等奖,全部为 500 万元以上大 奖,其中包括 292 注 1000 万元及 以上大奖,千万元大奖占头奖比 例超过 62%。

场比赛的猜对比例不足 20%,其

中挪超萨尔普斯堡击败莫尔德的

猜对比例最低,为10.51%。7月8

日开奖的第 21074 期开出 1221

注 9984 元一等奖;7 月 11 日开

奖的第 21075 期开出 42 注 23 万

21073 期至 21075 期),单注最高

头奖出自7月5日开奖的第

21073 期,开出 1351 注 67935 元

一等奖;单注最低头奖出自7月

8日开奖的第21074期,开出

传统足彩在 2021 年共开出 212

注 100 万元以上大奖, 其中包括

截至第 21075 期开奖结束,

78094 注 119 元一等奖。

14注 500万元。

当周任选9场开奖3期(第

元一等奖。

传统足彩开出 8 注百万大奖

当周竞猜型游戏通过 54.68 亿元的销量,筹集了 11.49 亿元 公益金。当周销量比上年同期增加 43.19 亿元,同比增长 217.13%。

当周全国联网单场竞猜游戏(竞彩)销售53.48亿元,筹集公益金11.23亿元,其中竞彩足球销售48.36亿元,竞彩篮球销售2.00亿元,竞彩名次销售3.11亿元。当周销量比上年同期增加34.59亿元,同比增长183.20%。当周竞彩足球开奖107场,包括欧洲杯、美洲杯以及亚冠等赛事;竞彩篮球开奖15场,包括美职篮、美职女篮及奥运会男篮落选赛。

欧洲杯赛事已于北京时间7

当周7星彩开奖3期(第

21077 期至第 21079 期), 通过

5272 万元的销量, 筹集了 1950

万元公益金。当周销量比上年同

期增加1962万元,同比增长

59.29%。当周3期均未开出一等

奖, 奖池超过 2亿元, 于第 21079

期开奖后达 2.02 亿元。截至第

21079 期开奖结束,7 星彩在

2021年共开出 49 注一等奖,全

21176 期至第 21182 期), 通过

增加 4490 万元, 同比增长

当周排列3开奖7期(第

部为500万元大奖。

7星彩奖池超2亿元

月12日落幕,意大利从捧杯。本届欧洲杯期间,竞彩足球的销量增幅明显,近5周的竞彩销量超过216亿元,筹集公益金达45亿元。

当周传统足彩 14 场胜平负、任选 9 场、4 场进球、6 场半全场各开奖 3 期,与上周持平,通过1.20 亿元的销量、筹集了 2647 万元公益金。当周销量比上年同期增加 1976 万元,同比增长19.65%。

当周14场胜平负开奖3期(第21073期至第21075期),开出8注100万元以上大奖。百万元大奖出自7月5日开奖的第21073期,开出8注131万元一等奖,竞猜场次为3场亚冠、4场瑞典超、6场挪超、1场巴甲,有2

27.42%。当周共有 2 期返奖率超过 52%,其中 7 月 5 日开奖的第21176 期返奖率达 70%。

当周排列 5 开奖 7 期 (第 21176 期至第 21182 期),通过 9809 万元的销量,筹集了 3629 万元公益金。当周销量比上年同期增加 1414 万元,同比增长 16.84%。当周开出 310 注 10 万元大奖。截至第 21182 期开奖结束,排列 5 在 2021 年已开出 12206 注 10 万元大奖。

附:2021 年第 28 周体彩销量及公益金数据表 游戏 销量 公益金 同比增长 同比增幅 大乐透 8.64 17. 3.11 (7. -2846 万 -3.18% 7星彩 5272万 1950万 1962万 59.29% 排列 3 2.08 亿 7093 万 4490万 27.42% 排列 5 9809万 3629 万 1414万 16.84% 1.20亿 传统足彩 2647 万 1976万 19.65% 全国联网单场竞猜游戏 53.48 亿 11.23 亿 34.59 亿 183.20% 66.92 (Z 15.87 亿 35.29 fZ 合计 111.60%

●省市专递

青海体彩为环湖赛添彩

7月10日,2021年"天佑德杯"第二十届环青海湖国际公路自行车赛在青海海湖体育中心发车,来自国内的16支高水平队伍齐聚西宁。与环湖赛有着20年携手情的中国体育彩票今年继续发力,与大家共赴这场高原盛宴。

环湖赛是场精彩大合唱, 回首往届精彩绝伦的环湖赛, 给热爱这项运动的朋友们都留 下了深刻的印象。作为"负责 任、可信赖、高质量发展的国家 公益彩票",开幕式上,青海体彩组织的助威方阵通过统一的着装,热情洋溢的笑容,用"动感、年轻、活力"的面貌为环湖赛增资添彩。

中国体育彩票的品牌形象已经广为人知,随着越来越多体彩公益金的募集,一次次的社会公益活动的参与,早已让"公益体彩乐善人生"不再只是一句简单的口号。今年,青海体彩继续助力环湖赛,为这场自行车盛宴添彩。 (宗合)

湖北体彩助高校学生创业

日前,2021 年湖北体彩"为青春添彩"活动计划正式启动,将斥资百万元资金助力高校学生圆创业梦想。

本次活动面向 2021 届毕业生和在校生,只要有志投身于中国体育彩票销售者,湖北体彩均给予 2 万元的创业扶持基金。作公益,成为湖北体彩高校志愿者,或者通过高校志愿者协会自主开展公益活动,湖北体彩将提供最高 1 万元的资

源扶持; 玩社团, 开展各类竞赛, 湖北体彩将提供最高 2 万元的经费赞助;找兼职,需要真实安全可靠的兼职工作, 湖北体彩有专项勤工助学岗位。

湖北体彩希望与广大学生 一起推广体彩公益文化,助力 大学生创业,充分展示当代大 学生的爱心、热情与活力,共同 助力高校社团文化的蓬勃发 展。

(胡蓓)

●图片新闻

南京再开两家好玩的体彩店



前不久,南京江宁区龙湖 天街负一楼开了"一家幸运好 玩的店",7月8日和9日,南 京体彩在江北和城东又开了两 家"一家幸运好玩的店"。

7月8日,南京浦口弘阳

广场体彩店开业;7月9日,南京马群招商花园店体彩店开业。开业现场,购买任意金额彩票即可参与幸运大转盘活动,奖品包括充电宝、雨伞、指甲钳等。 (苏彩)

2.08 亿元的销量,筹集了7093 万元公益金。当周销量比上年同期